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Wykonawcy pobierajacy SIWZ w przetargu nieograniczonym
ponizej 221000 euro na DOSTAWE ENERGII ELEKTRYCZNE]

Zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. prawo zamowien publicznych Zamawiajgcy informuje, iz
w postepowaniu na DOSTAWE ENERGII ELEKTRYCZNEJ wptynefo pismo z prosbg o wyjasnienie tresci specyfikacji
istotnych warunkéw zamoéwienia. Majac powyzsze na wzgledzie Zamawiajgcy informuje jak nizej:

PYTANIA Z DNIA 14.06.2018 R,

PYTANIE NR 1:

Czy Zamawiajgcy wyraza zgode na otrzymywanie faktur w formie elektronicznej na wskazany adres e-mail?
ODPOWIEDZ

Zamawiajacy nie wyraza zgody na otrzymywanie faktur w formie elektronicznej

PYTANIE NR 2:

Czy Zamawiajacy wyraza zgode na zmiane ceny jednostkowej w razie niezaleznych od Wykonawcy zmian przepisow
prawa, a w szczegélnosci zmiany ustawy prawo energetyczne lub aktow wykonawczych do tej ustawy wprowadzajgcych
dodatkowe obowigzki zwiazane z zakupem praw majatkowych lub certyfikatéw dotyczacych efektywnosci
energetycznej?

ODPOWIEDZ
Zamawiajgcy nie wyraza zgody na powyzsze.

PYTANIE NR 3

Informujemy, ze Wykonawca w procesie fakturowania opiera si¢ na danych pomiarowo-rozliczeniowych
przekazywanych przez Operatora Systemu Dystrybucyjnego, jednak w swoim bilingu parametryzuje dtugos¢ trwania
okresu rozliczeniowego. W zwiazku z powyzszym prosimy o wskazanie okresu rozliczeniowego
w odniesieniu do kazdego PPE wystepujacego w postepowaniu czy wynosi on 10 dni, 1 miesigc, 2 miesigce czy 6
miesiecy?

ODPOWIEDZ

Okres rozliczeniowy dla poszczegélnych PPE jest 1 lub 2 miesigczny. Dla wybranego Wykonawcy Zamawiajgcy poda
szczegGtowe dane. Zamawiajacy wyraza zgode aby okres rozliczeniowy byt zgodny z okresem rozliczeniowym Operatora
Systemu Dystrybucyjnego

PYTANIE NR 4

Czy okres rozliczeniowy jest zgodny z miesigcem kalendarzowym

ODPOWIEDZ

Okres rozliczeniowy dla poszczegdinych PPE jest rézny. Dla taryf C2X jest zgodny z miesigcem kalendarzowym, dla
innych nie jest zgodny. Dla wybranego Wykonawcy Zamawiajacy poda szczegdltowe dane. Zamawiajacy wyraza zgode
aby okres rozliczeniowy byt zgodny z okresem rozliczeniowym Operatora Systemu Dystrybucyjnego

PYTANIE NR 5

Prosimy o podanie realnego do zrealizowania okresu obowigzywania umowy. Zamawiajgcy podaje, ze rozpoczecie
nastgpi od 1 stycznia 2018 roku

ODPOWIEDZ

Okres obowigzywania umowy zostat okreslony w dokumentacji postgpowania: od 01.08.2018 do 31.12.2018 r.

Marek Polariski



